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FKM Čtyřkoly: Úspěšný podzim a velké
plány do budoucna

Kategorie mladších žáků zatím kvůli nižšímu počtu hráčů nehraje mistrovskou
soutěž, ale pravidelně s námi trénuje. 

Stabilní jádro tvoří zhruba sedm dětí, z nichž tři jsou ročníku 2014 a tito tři kluci
mohou v aktuální sezóně nastupovat jako tzv. „Future hráči“. Jak se ukazuje, tato
možnost jim výrazně pomáhá v jejich dalším rozvoji.

mladší přípravka – podzim 2025

Fotbalový klub mládeže FKM Čtyřkoly
má za sebou další část sezóny, která
potvrzuje, že klub jde správným směrem.
To, co jsme si na začátku vysnili – stabilní
klub, dostatek trenérů, rostoucí počet
spokojených dětí a přátelské prostředí – se
postupně daří naplňovat. Máme ztoho
velkou radost a také důvod být na naši
práci hrdí.

V listopadu skončila podzimní část
letošní fotbalové sezóny a při ohlédnutí
zpět převažuje spokojenost. Naše děti
se neztratily ani v konfrontaci s
mnohem většími kluby a v jednotlivých
kategoriích máme řadu talentovaných
hráčů, kteří svými výkony dělají klubu
výborné jméno.

Mladší přípravka odehrála na podzim
dvě série turnajů. V té první se utkala se
silnými týmy Benešova, Sázavy,
Soběhrd a Přestavlk. Přestože Benešov
a Přestavlky byly většinou nad naše síly,
v ostatních zápasech jsme většinou
dokázali uspět a v pětičlenné
konkurenci jsme obsadili pěkné 
3. místo.

Ve druhé sérii turnajů, kde nastoupily
týmy z Čerčan, Senohrab a sdružený
tým Ostředka–Divišov, jsme naopak
patřili k nejlepším. Většinu zápasů se
podařilo vyhrát a děti si fotbal opravdu
užívaly. 
O skvělou atmosféru se starali nejen
trenéři Eva Rychtarová, Michal Krbek,
Jaroslav Bican a Veronika Švec, 

Podzim plný fotbalu
a radosti ze hry ale velkou zásluhu mají i rodiče, kteří vytvořili výbornou partu a na každém turnaji

děti hlasitě podporovali.

Ve starší přípravce se podařilo přihlásit do soutěže hned dva týmy, což se ukázalo jako
velmi dobré rozhodnutí. Děti díky tomu získaly výrazně větší zápasové vytížení. Jen
soutěžních utkání odehrály 25, k tomu přibyly další přípravné zápasy. Většina dětí
pravidelně hrála a na střídačce trávila minimum času, což je pro jejich rozvoj klíčové.

Oba týmy – A i B – byly výkonnostně velmi vyrovnané a sehrály řadu napínavých a
vyrovnaných zápasů, které dětem přinesly cenné zkušenosti. Velký podíl na tom mají
trenéři Luděk Rublič, Lukáš Kurz, Miloš Bělka a Tomáš Veverka.

starší přípravka – podzim 2025
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Co nás čeká dál?
Růst klubu nás velmi těší, ale zároveň
přináší nové výzvy. Největším tématem
je v současnosti otázka hřiště. S
napětím očekáváme rozhodnutí
Národní sportovní agentury o dotační
podpoře projektu nového hřiště. Pro
fungování klubu je vlastní hřiště
naprosto zásadní a věříme, že by se v
areálu ve Vávrovkách mohlo jednou
objevit moderní fotbalové zázemí.

Zároveň se musíme připravovat na
různé varianty dalšího vývoje. Pokud by
výstavba hřiště byla zahájena, budeme
po dobu stavby řešit, kde budou naše
týmy hrát a trénovat. V případě, že by
dotační žádost letos úspěšná nebyla,
zvládneme ještě dohrát jarní část
sezóny, ale složitější situace nastane v
létě. 

Klub se s velkou pravděpodobností
rozroste o další kategorii – mladší žáky
– kteří už hrají na větším hřišti, a najít
vhodné zázemí pro soutěžní utkání
nebude jednoduché.

Z dlouhodobého pohledu proto
hledáme cesty, jak kromě hřiště ve
Čtyřkolech zajistit i další možnost
využívání klasického fotbalového hřiště. 

Naším cílem je stabilní klub, který
bude dětem dlouhodobě nabízet co
nejlepší podmínky pro sportovní i
osobní rozvoj.

Luděk Rublič
trenér a předseda FKM Čtyřkoly

📱 725 702 868
✉️ ludek.rublic@metrostav.cz

🌐 Více informací najdete 
na www.fkmctyrkoly.cz

📘 Sledujte nás také
 na Facebooku FKM Čtyřkoly

Vánoční fotbálek ve Vávrovkách

Ani po skončení soutěžních zápasů jsme s fotbalem nepřestali. Tréninkový režim se
sice v zimě upravil, část tréninků probíhala na umělé trávě v Mirošovicích a většina
pak v tělocvičně ZŠ Poříčí nad Sázavou, ale radost z pohybu zůstala.

Velkou radost nám udělalo také to, že se opět podařilo uspořádat Vánoční fotbálek
ve Vávrovkách. Rádi bychom z této akce vytvořili dlouholetou tradici, kdy se
budeme na Štědrý den setkávat, zahrajeme si fotbal a užijeme si společný čas v
přátelské atmosféře.

mladší žáci – podzim 2025
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